

平度旅游初冬天又迎来大动作

青岛旅游惠民月平度启动仪式在古岷镇举行,微电影《故国情思》开机

□文/图 半岛记者 褚佩佩 通讯员 李彩彩

11月13日上午,由青岛市旅游发展委员会、平度市委宣传部、平度市旅游局、平度市文广新局主办,古岷镇人民政府承办的“青岛旅游惠民月平度启动仪式、文明旅游在行动启动仪式、古岷镇首届旅游文化节开幕式暨微电影《故国情思》开机仪式”在古岷镇一里村成功举行。平度市委常委宣传部部长文波宣布活动仪式正式启动。

活动在欢快激昂的乐曲中进行,现场气氛热烈。在活动仪式上,平度市旅游局局长高明江向古岷镇赠《名家眼中的平度美景》一书。

“今年8~10月份,平度市旅游局与半岛都市报联合成功举办‘快乐生活·平度周末——百万游客乐享平度’活动,期间组织省内知名作家平度采风,作家以独特的视角欣赏平度的美,用优美的文笔展现平度的美,相关作品陆续在大众日报、青岛日报、半岛都市报、青岛画报等报刊,以及青岛散文公众号、青岛七陆公众号、半岛报官方微信、微博、客户端平台等刊发,旅游局将文章汇编成册,出版了《名家眼中的平度美景》一书。”平度市副市长于敬军表示。

现场活动结束后,与会领导、嘉宾同游客一起游览了古岷孝里美食街、九曲巷以及其他文化旅游景点。二百米长的孝里美食街内,古岷煎包、豆皮春卷、乐毅豆腐、姜记大火烧、腊杆子烧鸡等引来游客驻足品尝,赞不绝口。一来二去三山街,七弯八拐九曲巷,可谓一曲一故事,满巷皆文化,与会领导、嘉宾对古岷镇倾力打造的“幸福一里”和“原乡二里”两个特色民俗文化旅游村给予了高度肯定和评价,并对今后发展提出了诸多建设性意见。



平度市旅游局局长高明江向古岷镇赠《名家眼中的平度美景》一书。



现场精彩的文艺演出。



扭秧歌。



600余人参加了活动。



活动现场。

秋天里的童话

□文/图 半岛记者 王晓伟 通讯员 潘咏梅 葛平

近日,为了让孩子们进一步了解秋天的季节特征,欣赏到秋天绚丽多姿的美景,平度市实验幼儿园大班级部结合主题教育活动,以“秋天”为依托,整合、利用大自然的教育资源,开展了以“我的秋天是个童话的季节”为主题的游园活动。教师们与幼儿携手走进秋天的幼儿园,去感受秋天、欣赏秋天的美。孩子们在开阔的草地上尽情地做着游戏,与



同伴一起快乐地分享发现的秋天秘密,欣赏着美妙无比的风光,欢乐的笑声充盈着每一个角落。

书润心灵,掀起全民阅读高潮

平度市常州路小学“书润心灵”教师读书会成立

□半岛记者 王晓伟 通讯员 赵平报道

本报讯 11月7日,平度市常州路小学在张新宙校长的指导下,成立了“书润心灵”新教育教师读书会。以此践行“办有灵性的教育,育有个性的人”的办学理念,打造教师学习共同体,营造“书润心灵——阅读与生命同行”的书香氛围。

成立大会首先由田志红会长宣读“书润心灵”新教育读书会章程,参会会员明白了自己的权利与义务。接着,大家面对面建群,一起走进一个共同拥有的温暖的家——书润心灵读书会群。大家一起共商共读计划,交流个人读书计划,并开展好书推荐活动。

现场,大家激情相约11月份共读著名教育家李镇西老师的《教与育》。每人一册香书在手,每天读一篇,通过随时随地的阅读,填补时间的缝隙,增值光阴碎片,将智慧肌腱成裘,过一种快乐而有价值的教育生活!坚持携手共读,成为“尺码相同的人”。

张新宙校长说,读书会的成立,让我们找到改变生活的路径。改变,从阅读开始!读书会的成立,也标志着常州路小学的读书工作再上新台阶,从独行走向共进,从独乐走向众乐!张校长要求,读书会成员应自觉履行义务,尽职尽责,努力为读书会发展出谋划策,争取因读书影响他人,为推进读书全民化贡献自己的力量。

聚焦核心素养,用行动推动教育前行

平度市实验中学“六个一项目工程”启动

□半岛记者 王晓伟 通讯员 王显忠

近日,实验中学“素养教育六个一项目工程暨仪式课程启动仪式”在学校东厅隆重召开。

据悉,活动分为三个仪式活动,即初一“入校仪式”、初二“14岁青春仪式”、初三“毕业典礼”,三大仪式课程是依据初中不同阶段的学生,各选定一种表率以典礼的程序和形式集中进行展演,发挥出了隐性教育的作用。仪式课程是德育的一种重要手段,学校与时俱进,创新仪式活动内容,注重学生全程参与,增强仪式育人的实效性,推动学校德育的科学性建设。仪式的氛围是学生人生的重要体验,对学生心灵起着深刻、持久、潜移默化的感染效应。学校切实发挥仪式课程的教育效果,注重仪式

课程的行为感悟和后续教育,巩固教育效果。仪式的设计和 content 安排,不仅体现了素养教育的重要内容,也融合了学校文化建设的主要内涵,更注重学生健康成长,全面提升学生素养。

“六个一”工程即写一手漂亮字,作一篇好文章,练一副好身体,学一项好才艺,说一口流利英语,习一种科学素养。“六个一”工程高度契合新课改基本理念,顺应青岛中考改革方案,以面向全体学生、全面提高学生的基本素质为根本宗旨,坚持育人为本,着眼于学生及社会长远发展的要求,既注重学生全面发展,又突出学生个性特长,在思想品德、学业水平、身心健康、艺术素养、社会实践和突出表现等六方面给予充分发展,培养学生的创新精神和实践能力、增强学生的社会责任感。

国歌中的深情

□文/图 半岛记者 王晓伟 通讯员 周玉川

每当清晨,平度市经济开发区小学每一个角落教室都响起国歌,教室里的学生齐刷刷地起立、保持立正、行队礼,校园里各处打扫卫生的学生马上放下工具、面向国旗方向行队礼,正在入校的路队也立即停下步伐,向国旗方向行队礼,老师们也停下脚步保持立正,不难看出,爱国之情已经深入到每一个人的心中。

